

乔新江“六一”儿童节前夕到小学、幼儿园走访慰问

向全市少年儿童致以节日祝贺 向广大教师和少儿工作者致以问候

本报讯(记者 胡瑜珊)“六一”国际儿童节前夕,5月31日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江来到市第八小学、市政府机关幼儿园、市第一实验小学走访慰问,并向全市少年儿童致以节日祝贺,向广大教师和少儿工作者致以诚挚问候。

走进市第八小学,少先队员代表为乔新江一行系上鲜艳的红领巾,簇拥在他们身边,讲述幸福的校园生活。看着这群朝气蓬勃的孩子,乔新江语重心长地说,我们今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,所以我们的党旗是红的、国旗

是红的,红领巾也是红的。你们是少先队员,要传承好红色基因,好好学习,健康成长,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

市第八小学有留守儿童510名,针对他们的身心特点,该校积极探索和开展丰富多彩、生动活泼的教育活动。乔新江对学校的做法给予肯定,嘱咐辖区政府和学校负责同志要对留守儿童给予特殊关心和关爱,为他们快乐学习、健康成长营造良好环境,让他们不输在起跑线上,在同一片蓝天下度过幸福童年。

今年是市政府机关幼儿园建园70

周年,园内处处洋溢着欢快喜庆的气氛。乔新江来到幼儿园,与幼师代表亲切交谈,他说,幼儿时期是打基础的关键阶段,希望广大少儿工作者坚守立德树人心,用爱心滋润孩子们的心灵,帮助孩子们扣好“人生第一粒扣子”。

市第一实验小学是我市办学历史最悠久、办学品牌最鲜明的基础教育学校之一。校史馆里,乔新江详细了解学校各个时期的具体情况,为学校的光辉历史点赞。他嘱咐学校负责同志,一定要把学校的光荣传统发扬光大,把新时代新要求融入学校建设中,着力打造优秀教师队伍,为全市基础教育多做示

范、作好示范。

走访中,乔新江强调,我们党始终高度重视少年儿童、亲切关心少年儿童,始终把培养好少年儿童作为一项关系红色江山永不变色的战略性、基础性工作,今年还专门出台了《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》。各级党委、政府要全面加强新时代少先队工作,引导少年儿童热爱党、热爱祖国、热爱人民,促进德智体美劳全面发展,努力把他们培养成为新时代有知识、有品德、有作为的社会主义建设者和接班人。

杨进、杨淑萍参加慰问活动。



5月31日上午,在市人大驻商城县丰集镇油坊店村工作队及县人大关怀下,河南淮豫大别山建设工程有限公司庆“六一”献爱心捐赠仪式,在丰集二小隆重举行。该公司为学生们送上节日的祝福并送去新衣服和书包。据了解,爱心企业家李立亮致富不忘家乡,先后三次为母校丰集二小捐赠学生文化用品、书包、校服、教师办公用品等价值10余万元。本报记者 周涛 摄

“信”而有你 “选调”未来

第36期“同心圆”联谊会“甜蜜”举行

本报讯(记者 韩蕾)为更好发挥组织部门“党员之家、干部之家、人才之家”的职能,为广大青年人才搭建交流思想、缔结友谊的平台,5月29日下午,由市委组织部联合团市委举办的“‘信’而有你‘选调’未来”——第36期“同心圆”选调生专场联谊会在金牛国际社区举行,180余名选调生及其他来自不同战线的优秀单身青年参加了联谊会。

活动由游戏破冰、才艺展示、自由交流三大块组成,其中游戏环节安排了“你比划我来猜”、诗词大会、“精打细算”等诸多互动方式,青年男女在欢声笑语中增进了解,拉近距离。才艺展示为优秀单身青年们提供了展示自己的机会;歌曲与舞蹈令在场观众连连称赞,充分展现了青年人的朝气与活力;自由交流为青年男女提供了与心仪对象一对一交流的时间。此外,现场还布置了交友卡片墙供大家浏览,活动现场气氛热烈。

据了解,此次活动由市委组织部、共青团信阳市委主办,中共信阳浉河区委、共青团浉河区委、浉河区金牛山街道承办,旨在通过活动让更多的青年人才了解信阳、爱上信阳、扎根信阳,让青年人才引得来、干得好、留得住,为加快老区振兴发展、实现“两个更好”提供青年人才支撑。

平安人寿重磅推出消费者维权直达专线、“平安臻享 RUN”计划

有温度的金融给客户“暖暖”的服务

今年年初,中国平安集团董事长马明哲提出“五心的平安,有温度的金融”。

近日,平安人寿河南分公司副总经理万冬梅在接受河南商报记者采访时表示,平安人寿河南分公司将秉承以客户为中心的服务理念,持续创新,为客户提供有温度的服务。

科技助力 让金融更有温度

马明哲董事长提出,善用金融科技和医疗生态的力量,帮人们实现对美好生活的向往。为实现“有温度的金融”,平安人寿推出诸多服务。比如在理赔中,平安倡导“主动为客户寻找理赔的理由”,通过智能预赔服务有效缓解客户短期看病的资金压力;推出“保险+健

康管理”模式,让客户在日常健康管理中体验到伴随式、有温度的服务。

臻享 RUN 守护认真生活的你

今年年初,马明哲董事长提出“五心的平安,有温度的金融”。“五心”,是指服务国家实体经济和保障社会民生的初心、企业社会责任担当的爱心、提供优质金融产品的安心、为客户创造简单便捷服务的舒心、金融加医疗健康的暖心。

秉持“五心”精神,平安人寿立足客户需求进行产品设计和创新,推出了“平安臻享 RUN”健康服务计划,让保险不仅局限于经济赔付,更能为客户的健康风险提供定制化的解决方案。该计划

让每个客户都能“健康有呵护,亚健康有督促,小病有陪护,慢病有照护,大病有专护”,实现有温度的健康服务,守护认真生活的每一个人。

践行“保险姓保”推出维权直达专线

当前,平安人寿客户量已达亿级规模,打造“有温度的服务”,维权直达专线的推出,是公司践行“保险姓保”理念、升级客户声音反馈渠道、助力消费维权的又一重要举措。

消费者维权直达专线,全国统一号码4001666333,采用极简、直达模式,提供7x24小时全天候服务,客户拨通后无须转接即可直通高端客服坐席,优先响应客户咨询和投诉,专职处理消费者

的建议和意见。

创新理赔服务 积极践行社会责任

理赔方面,平安人寿河南分公司有坚持、有创新。平安的“闪赔”服务,从理赔申请上传至结案只需30分钟,今年“闪赔”已累计服务8.3万余人,赔付金额2.47亿元。去年公司推出“智能预赔”,针对符合条件的客户,在住院前先行赔付部分理赔款,以减轻客户就诊压力。

在公益方面,平安人寿河南分公司积极践行社会责任。扶贫先扶智,平安人寿河南分公司持续深耕教育扶贫,截至去年底,已连续12年开展支教活动,在省内援建4所平安希望小学、挂牌130所平安智慧小学,累计投入资金超200万元。公司积极响应脱贫攻坚号召,截至去年底,累计投入扶贫资金超过104.5万元,为脱贫攻坚贡献了平安力量。(戴子翔)